
 

 

 

 

 

 

 ６月２6日（金）に本校体育館において、３年生と

その保護者の方々を対象に、近隣１２校の高等学校の

先生方にお越しいただき、令和２年度高校説明会を開

催しました。平日の午前中の開催ではありましたが、

たくさんの保護者の皆様にもご出席いただきました。

大変ありがとうございました。 

 今年度は、新型コロナウイルスの影響で、高校説明

会への出席や例年通りの体験入学の開催を見合わせ

ることにしている高校等もあると聞いています。３年

生にとっては、進路選択をするうえでの情報を得られ

る貴重な機会でしたので、例年通り開催できたことは

大変良かったと感じています。一生懸命にメモを取り

ながら、説明を聞いている姿勢から、３年生の皆さん

の真剣さが伝わってきました。立派でした。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

各校の先生方からは、それぞれの学校の特徴や卒業

生の進路先の状況等について説明がありました。さら

には、高校に進学するときの心構えなどについて、お

話をされた学校もありました。運動部の多くの皆さん

は、つなげる大会も終了しました。次の目標を定める

うえで、それらの話も想い起してほしいと思います。

そして、次の目標に向け、気持ちを切り替えて取り組 

 

 

 

 

 

 

 

みを始めてほしいと思います。 

また、今週は期末面談の期間となっています。この

ような機会を通して１年生や２年生も、４月からの学

校生活で頑張ってきたことなどを振り返ることと併

せて、将来について家族とじっくり話し合ってみてほ

しいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 お忙しい中、今回の説明会に出席いただいた高校等

は次の通りでしたので、紹介いたします。（説明順です） 

◎普通科 （※普通科のみ、学区制があります） 

 ①岩手県立金ケ崎高等学校   （学区内） 

 ②岩手県立水沢高等学校    （学区内） 

 ③岩手県立黒沢尻北高等学校  （学区外） 

◎総合学科 

 ④岩手県立岩谷堂高等学校    

 ⑤岩手県立北上翔南高等学校   

◎実業学科 

 ⑥岩手県立水沢商業高等学校   

 ⑦岩手県立水沢農業高等学校 

 ⑧岩手県立水沢工業高等学校 

 ⑨岩手県立黒沢尻工業高等学校 

◎高等専門学校  （５年制の学校です） 

 ⑩国立一関工業高等専門学校   

◎私立高等学校 

 ⑪学校法人北上学園専修大学北上高等学校 

 ⑫協和学院水沢第一高等学校 

 

 

 

 

 各部の部長による「つなげる体育大会」を振り返っ

ての感想などを、前号に引き続き掲載します。今回は、

女子卓球部、男子卓球部、女子バドミントン部、男子

バスケットボール部です。 

 

＜女子卓球部＞     部長 作山 彩花 

 今回の中総体では、県大会出場を目標としていまし

たが、今年はコロナの関係で、県大会がなくなってし

まったので、つなげる体育大会では、予選突破を目標

として練習を頑張ってきました。結果は３－０の負け

で、予選突破とはなりませんでした。私にとって、最

後の大会でもあったので、このような結果でとても悔

しかったです。悔いの残らない大会にしたかったので

すが、自分たちのプレーに課題が残ってしまいました。

課題が残る試合内容になったことが残念でした。２年

生と１年生には、これからの大会で悔いの残らないプ

レーができるよう、課題をもって日々の練習を頑張っ

てほしいです。        

 

＜男子卓球部＞     部長 及川 遼太郎 

 つなげる体育大会の目標を決勝進出としていまし

た。今までコーチに頼っていましたが、昨年度からは

自分たちで考えて活動するようになり、毎日の練習が

より良い内容になりました。大会では、東水沢中に2

対３で負けてしまいましたが、後悔なく爽やかな気持

ちで試合を終えることができました。 

 これまで、日々の練習や大会で見守ってくれた保護

者やアドバイスしてくださった顧問の先生、コーチ、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大会を開いてくださった方への感謝を忘れず、後輩へ

引き継ぎ、サポートしたいと思います。 

 

＜女子バドミントン部＞  部長 菅原 理菜 

 私たち女子バドミントン部は、つなげる体育大会の

目標を上位入賞と設定し、日々の練習をみんなで頑張

ってきました。結果は、1日目の胆沢中学校は３対０

で勝ち、2日目の衣川中学校は１対２で負けてしまい

3位でした。でも、全員で悔いの残らないように最後

までプレーできたことが良かったです。この大会が3

年生にとっては最後の大会でしたが、今まで厳しい練

習や楽しいことも女子バドミントン部のみんなと一

緒に乗り越えてきたからこそ、3位に入賞することが

できたと思います。3年生は、受験へ向けて勉強を頑

張り、１・２年生は私たちの思いを引き継ぎ、日頃の

練習を大切にして、私たちよりもっと輝いてください。  

 最後に今大会を開いてくれた方々には感謝します。

そして和香奈先生、コーチ、保護者の方々、今まで応

援してくださり、本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子バスケットボール部＞ 部長 宮 一惺 

 つなげる体育大会の結果としては一回戦敗退でし

た。敗因として考えられるのは練習でやってきたこと

ができなかったことと、チーム力の弱さでした。でも、

最後まであきらめずに楽しく終わることができたの

で、来年度にもつなげてほしいです。 

 今回の大会で、たくさんの課題が見つかったので、

それをチームで確認し、次の3年生には県大会に行っ

てもらいたいです。 

 最後に、本大会を見てもらうことができませんでし

たが、日々の活動を支えていただいた保護者、先生方

に感謝します。 

       授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書 

              き ざ は し 
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